
Пропавший подросток найден!

16 ноября в ОМВД России по Омскому району обратилась жительница п. Магистральный с сообщением об уходе 13 ноября из дома 16-летнего сына Даниила Кузеновича. В настоящее время подросток, ранее неоднократно уходивший из дома, найден. Следователями проводится доследственная проверка.

В ходе проверки будут выяснены условия жизни и воспитания мальчика, причины его ухода из дома, другие обстоятельства. По результатам проверки будет вынесено процессуальное решение в порядке ст. 145 УПК РФ.

18 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1410673>